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CAMISA MLflAS DI LAnCIL 

Ata Eletrônica da ioa  Sessão Ordinária c 2 Sessão Legislativa da 8° Legislatura 

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessi Ordinária; Abertura: 04/05/2026 - 08:00; Encerramento: 04/05/2026 
- 10:16 

Mesa Diretora: Presidente: Antônio Rodrigies / PP ; 1° Vice-presidente: Joilson Enfermeiro / PSDB ; 1° Secretário 
(a): Prof. Marcio Bonifácio / REPUBLICANpS ; 2° Secretário (a): Ailton Primitivo / PP ; 2° Vice-Presidente: Juliano 
Delmondes / PP 

Lista de Presença na Sessão: Ailton Primitivo / PP ; André Pozzobom / PL ; Antônio Rodrigues / PP ; Barbara 
Sachetti / UNIÃO ; Eliston do Papagaio / P1 ; Helenildo dos Reis Pereira / REPUBLICANOS ; Joilson Enfermeiro 
/ PSDB ; Juliano Delmondes / PP; Miguelziho da Cacoré / UNIÃO; Prof. Leandro / PL; Prof. Marcio Bonifacio / 
REPUBLICANOS 

Expedientes: Abertura da Sessão: Sob pre idência do vereador Antônio Rodrigues da Silva - PP, e sob a proteção 
de Deus, foi declarada aberta a Décima Sessão Ordinária do ano de 2026, registrando a presença de todos os 
vereadores Leitura de trecho da Bíblia: Realizada pela vereadora Barbara Apreciação da Ata da Sessão Anterior: 
Conforme determina o Artigo 127, Parágra 2° do Regimento Interno desta Casa foi colocado em votação a ata da 
Nona Sessão Ordinária, realizada aos vinte e sete dias do mês de abril do ano de 2026, a qual foi aprovada pelos 
vereadores presentes. 

Correspondências: 1) Recebida - OFR 1° 139/2026-gp - Ofício Recebido Interessado: Presidente Antônio 
Rodrigues da Silva - Assunto: Encaminham nto do Balanço Geral referente às Contas Anuais de Governo relativos 
ao Exercício de 2025; 2) Recebida - OFR N° 155/2026-gp - Ofício Recebido - Interessado: Presidente Antônio 
Rodrigues da Silva - Assunto: Envio da Lei O  1.916/2026; 3) Recebida - OFR N° 16112026-gp - Ofício Recebido - 
Interessado: Presidente Antônio Rodrigues Ia Silva Assunto: Balancete referente ao Mês de Março; 4) Recebida - 
OFR N° 001/2026-ZE Ofício Recebido - 1 eressado: Presidente Antônio Rodrigues da Silva -  Assunto: Solicitação 
de divulgação de prazos para cadastro eleito al; 

Matérias do Expediente: 1 - Projeto de L Ordinária - Legislativo n°20 de 2026, CONCEDE AO SR. ANTÔNIO 
CARLOS ROCHA MORAES, E SUA ES )SA MARIA JOANA PEREIRA AGUIAR, O TÍTULO DE CIDADÃO 
HONORÁRIO DO MUNICÍPIO DE SAP 
MT. Autor: Barbara Sachetti, Número de 1 

	
97, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 2 - Projeto de Lei 

Ordinária - Legislativo n° 24 de 2026, 	ao cidadão Irio Dal'Maso o Título de Cidadão Honorário do 
Município de Sapezal (MT), e dá outras 

	
ias Autor: André Pozzobom, Número de Protocolo: 113, Tipo: 

Leitura, Resultado: Matéria lida; 

k 

ro / PSDB - URL Vídeo: https://youtu.be/ eD6ZIq4A2 1 U ; 2 - Ailton 
.be/g6QoOxyqdR4 ; 3 Juliano Delmondes / PP - URL Vídeo: 
lzinho da Cacoré / UNIÃO - URL Vídeo: https://youtu.be/E-

L  Vídeo: https://youtu.be/BSa9C8BAU7s  6 - Eliston do Papagaio / 
ldQ ; 7 - Antônio Rodrigues / PP - URL Vídeo: https://youtu.be/ 
/ REPUBLICANOS - URL Vídeo: https:// youtu.be/VKoFkrp7t08;  
https://youtu.be/KNnymødRys  ; 10 - Prof. Marcio Bonifácio / 
L.be/ TPKVa_9r3Kk 

o Primitivo / PP ; André Pozzobom / PL ; Antônio Rodrigues / PP; 
gaio / PL ; Helenildo dos Reis Pereira / REPUBLICANOS ; Joilson 

Migueizinho da Cacoré / UNIÃO; Prof. Leandro / PL ; Prof. Marcio 

Lei Ordinária - Executivo n° 9 de 2026, Dispõe sobre a autorização 
os servidores da Secretaria de Educação e Cultura para utilização de 
o ano resultado, e dá outras providências. - Obs.: 01:48:35 - Discussão 

/..4 

Oradores do Expediente: 1 - Joilson Enft 
Primitivo / PP - URL Vídeo: https:// 
https: //youtu.be/8PEn74IEdNw  ; 4 - 
7YYzBYWek ; 5 - André Pozzobom / PL 
PL - URL Vídeo: https:/!youtu.be/uwcr 
zhD8VvsYnAI ; 8 - Helenildo dos Reis Pe 
9 - Prof. Leandro / PL - URL Víd 
REPUBLICANOS - URL Vídeo: https:// 

Lista de Presença na Ordem do Dia: A 
Barbara Sachetti / UNIÃO ; Eliston do P 
Enfermeiro / PSDB ; Juliano Delmondes / 
Bonifacio / REPUBLICANOS 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Projeto 
da criação de bonificação especial para te 
parte dos recursos do VAAR Fundeb valor 
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referente ao Projeto de Lei n° 09/2026 (Le dro, Ailton, Márcio, André). Autor: Cláudio José Scariote - Prefeito, 
Número de Protocolo: 66, Turno: Segundo, ripo: Nominal, Sim: 10, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovada 
por unanimidade Votos Nominais: Ailtoi Primitivo - Sim ; André Pozzobom - Sim ; Antônio Rodrigues - Não 
Votou; Barbara Sachetti - Sim ; Eliston do lapagaio - Sim ; Helenildo dos Reis Pereira - Sim ; Joilson Enfermeiro 
Sim ; Juliano Delmondes - Sim ; Migueizin da Cacoré - Sim; Prof. Leandro - Sim; Prof. Marcio Bonifacio - Sim 

2 - Moção n° 13 de 2026, Ao atleta Lor nzo Jarczeski Leal Obs.: 02:01:00 - Discussão referente à Moção de 
Aplauso n° 13/2026 (Eliston, Helenildo, An é, Bárbara, Márcio, Ailton, Juliano, Leandro, Miguel, Joilson, Antônio). 
Autores: Barbara Sachetti, Ailton Primitivo Helenildo dos Reis Pereira, Juliano Delmondes, Prof. Leandro, Prof. 
Marcio Bonifacio, Número de Protocolo: 15, Turno: único, Tipo: Nominal, Sim: 10, Não: 0, Abstenções: 0, 
Resultado: Aprovada por unanimidade otos Nominais : Ailton Primitivo - Sim ; André Pozzobom - Sim 
Antônio Rodrigues - Não Votou ; Barbara achetti - Sim ; Eliston do Papagaio - Sim ; Helenildo dos Reis Pereira 
Sim ; Joilson Enfermeiro - Sim ; Juliano D imondes - Sim ; Miguelzinho da Cacoré - Sim ; Prof. Leandro - Sim 
Prof. Marcio Bonifácio - Sim ; 3 - Moção à 

° 14 de 2026, Ao Time de Basquete Feminino Campeãs da XIX Copa 
André Maggi, realizada nos dias 24, 25 e 2t de abril, neste município. Autores: Barbara Sachetti, Ailton Primitivo, 
Helenildo dos Reis Pereira, Juliano Delmoniles, Prof. Leandro, Prof. Marcio Bonifácio, Número de Protocolo: 116, 
Turno: único, Tipo: Nominal, Sim: 10, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovada por unanimidade Votos 
Nominais : Ailton Primitivo - Sim ; André ozzobom - Sim ; Antônio Rodrigues - Não Votou ; Barbara Sachetti - 
Sim; Eliston do Papagaio - Sim ; Helenildo dos Reis Pereira - Sim ; Joilson Enfermeiro - Sim ; Juliano Delmondes 
- Sim; Migueizinho da Cacoré - Sim ; Prof. eandro - Sim ; Prof Marcio Bonifácio - Sim ; 4 Moção n° 15 de 2026, 
Ao Time de Futsal Masculino Campeão da IX Copa André Maggi, realizada nos dias 24, 25 e 26 de abril, neste 
município. Autores: Barbara Sachetti, Ailian Primitivo, Helenildo dos Reis Pereira, Juliano Delmondes, Prof. 
Leandro, Prof. Marcio Bonifacio, Número de Protocolo: 117, Turno: Único, Tipo: Nominal, Sim: 10, Não: 0, 
Abstenções: 0, Resultado: Aprovada por unanimidade Votos Nominais : Ailton Primitivo - Sim ; André 
Pozzobom - Sim; Antônio Rodrigues - Não Votou; Barbara Sachetti - Sim ; Eliston do Papagaio - Sim; Helenildo 
dos Reis Pereira - Sim ; Joilson Enfermeiro Sim ; Juliano Delmondes - Sim ; Migueizinho da Cacoré - Sim ; Prof. 
Leandro - Sim ; Prof. Marcio Bonifacio - Si n ; 5 - Moção n° 16 de 2026, À toda equipe da Secretaria Municipal de 
Esportes e Lazer, em reconhecimento ao em enho, dedicação e excelência na organização e realização da XIX Copa 
André Maggi, ocorrida nos dias 24, 25 e 26 de abril, reunindo atletas e delegações de 18 cidades, nas modalidades 
de basquete, futsal, vôlei, handebol e futebo . - Obs.: 02:19:55 - Discussão referente à Moção de Aplauso n° 14, 15 e 
16/2026 (Eliston, Helenildo, André, Bárbara, Márcio, Joilson, Ailton, Juliano, Leandro, Miguel, Antônio). Autores: 
Prof. Leandro, Ailton Primitivo, André Poz2 obom, Antônio 
Rodrigues, Barbara Sachetti, Eliston do Papagaio, Helenildo dos Reis Pereira, Joilson Enfermeiro, Juliano 
Delmondes, Migueizinho da Cacoré, Prof. Marcio Bonifacio, Número de Protocolo: 118, Turno: único, Tipo: 
Nominal, Sim: 10, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovada por unanimidade Votos Nominais : Ailton 
Primitivo - Sim ; André Pozzobom - Sim ; Antônio Rodrigues - Não Votou ; Barbara Sachetti - Sim ; Eliston do 
Papagaio - Sim; Helenildo dos Reis Pereira - Sim; Joilson Enfermeiro - Sim; Juliano Delmondes - Sim; Migueizinho 
da Cacoré - Sim ; Prof. Leandro - Sim ; Pr f. Marcio Bonifácio - Sim ; 6 - Indicação n° 35 de 2026, Que realize 
estudos visando à criação da Secretaria Mínicipal de Agricultura, Pecuária e Meio Ambiente. - Obs.: 02:32:5 
Discussão referente as Indicações em Bloco n°s 035, 037, 038 e 039/2026 (Miguel). Autor: Migueizinho da Cacoré, 
Número de Protocolo: 111, Turno: Único, 1 ipo: Simbólica, Sim: 10, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovada /li1 
por unanimidade; 7 - Indicação n 0 37 de 026, INDICA ao Poder Executivo para que seja realizada a implantação 
de uma pista de corrida / caminhada no ent o do Bosque Municipal, com a infraestrutura adequada para a prática 
de atividades físicas. Autor: Joilson Enfe eiro, Número de Protocolo: 119, Tipo: Simbólica, Sim: 10, Não: 0, 
Abstenções: 0, Resultado: Aprovada por u animídade ; 8- Indicação n°38 de 2026, INDICA ao Poder Executivo 
a instalação de redutor de velocidade (lomb a / quebra molas) na Avenida Lions, em frente ao local onde está sendo 
construído o hotel, nas proximidades da Igr ja do Evangelho Quadrangular. Autor: Joilson Enfermeiro, Número de 
Protocolo: 120, Tipo: Simbólica, Sim: 10, ão: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovada por unanimidade ; 9 - 
Indicação n o  39 de 2026, INDICA ao Pod r Executivo a adoção de medidas para melhoria da estrutura física da 
Unidade de Saúde 07, com a disponibilizaçÊ o de cadeiras na área externa e instalação de proteção contra incidência 
solar na recepção e sala de espera. Autor: J lson Enfermeiro, Número de Protocolo: 121, Tipo: Simbólica, Sim: 10, 
Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprova a por unanimidade; 
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Considerações Finais: O vereador Eliston esssaltou o pessoal que foi correr no fim de semana, o Ney ficou em 
segundo lugar geral, a Gisele em primeiro lu ar geral, trazendo ótimos resultados sempre, a Zenatti em segundo lugar 
geral, Edmarães em terceiro na categoria 40 49, Samuel na 17-19 ficou em terceiro também, mais uma vez falando 
de esportes, estamos tendo muitos resultados positivos, parabéns ai a toda equipe que se deslocou de Sapezal e trouxe 
medalhas para nós. O vereador André refor ou o convite a comunidade, Sábado, dia nove, vai ter a "Feijoada do 
Bem", em nome do Lions, dos companheiro: vamos prestigiar, vamos participar, é uma entidade muito bacana que 
contribui com a comunidade também, aprovc itando também, domingo que vem festa da padroeira, Nossa Senhora de 
Fátima, convidar toda a comunidade, ir lá pn stigiar e é o Dia das Mães, 10 de maio, dar os parabéns para minha mãe, 
eu amo ela e todas as mães do município, os parabéns e uma boa semana, que Deus os abençoe. O vereador Joilson 
só reforçando um convite todo especial agoi dia 09, 10 na Igreja do Evangelho Quadrangular, nós vamos ter mais 
uma festa de celebração, uma festa que j  fa parte do momento cultural da cidade, então Sábado / Domingo, á partir 
das 18 horas, no período noturno, nós teremi s ali a Festa de Celebração na Igreja do Evangelho Quadrangular onde 
faz parte ali, onde através do pastor Gel e to Ia sua família e todos os membros, eu estendo o convite ao legislativo, 
à todos que estão aqui e as famílias sapezale: ises, obrigado Presidente. O vereador Juliano adiantou o Dia das Mães, 
desejou um Feliz Dia das Mães à todas as má s que estão aqui presentes mas que sejam mães, em especial para minha 
mãe e a minha esposa também, feliz dia das: riães, e quero aqui também falar a respeito da Festa da Padroeira e falar 
que eu tenho cartela para vender, quem quis r eu tenho disponível, peguei um bloco para vender e vendi uma só até 
agora e desejar boa semana à vocês. O vere dor Ailton só agradecer a presença de todos e dizer que temos aí dois 
eventos gigantes nesse ano ainda, um é esse im de semana, os jogos regionais e o outro é o estadual que Sapezal vai 
sediar, eu to falando que o homem faz muit com pouco, obrigada pela presença. O vereador Leandro agradeceu a 
presença de todos aqui, secretários, o Vagn aqui presente, dia das mães dia dez, quero mandar aqui um beijo para 
minha mãe lá em Rondônia, sempre nos p otegendo em oração, tõ longe de casa, mais tenho certeza que estou 
nocoração dela, e a todas as mães de Sape zj  [,e que possa estar perto do seu filho, que os filhos possam respeitar a 
mãe, cuidar da mãe, porque só temos uma, .a primeiro também foi dia do trabalhador, quero mandar aqui um feliz 
dia para todo trabalhador de Sapezal, sape 1 é uma cidade jovem e que todo mundo trabalha e é isso, temos que 
valorizar nossos trabalhadores e cuidar do n sso povo, porque é o povo de Sapezal que faz Sapezal, um abraço e até 
a próxima. O vereador Miguel quer deixar r iistrado que o pessoal lá da Gleba Juruena, eu combinei essa semana de 
ir com o Geovano, o pessoal da Engenharia para gente coletar os dados para municipalizar ali, dez quilômetros de 
estrada, gleba adentro, o prefeito já deu a p avra e o Geovano só estava esperando diminuir um pouco os trabalhos 
por causa do período chuvoso e essa semana ramos lá e também aproveitando a presença da Senhora Nelci, eu tenho 
um outro projeto para mostrar para o Giov o de uma estrada que pode ser criada ali na divisa da Global e vai sair 
de frente com a Schechelli, vamos lá para an isar isso, levar o pessoal com os equipamentos para ver se tem condição 
e nasce ai a oportunidade de economizar qu enta, quarenta e cinco kilômetros da linha para chegar até a Schecheli, 
e é isso um parabéns a todas as mães, um b Lio, fiquem todos com Deus e ótima semana. O vereador Antônio para 
finalizar aqui, nossos agradecimentos à pre nça de todos os secretários, a importância da presença como cittei na 
tribuna, a demanda em tempo real, são dem o  das da sociedade e chegou aqui, precisamos repassar, chegou aqui para 
mim, o vereador eliston pediu para parabeni ir o cabo Herreira pela corrida em Comodoro, nossa moção de aplausos 
aqui ao Cabo Herreira pela corrida em Com loro, e nada mais havendo a se tratar, encerro essa sessão às 1 Oh 1 6m. 

Assinatura de Todos os Par1amentars Presentes na Sessão 
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